



焦作日报

HTTP://WWW.JZRB.COM

2011年12月5日 星期一

中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育
国内统一刊号: CN41—0007 新闻热线: 8797000 3681234

总第 10576 期 今日 8 版

我市获中国旅游竞争力百强城市称号

本报讯(记者高新忠 通讯员郝玉)近日,从刚刚结束的第三届中国城市旅游竞争力年会上传来喜讯,我市从参评的290多个地级市中脱颖而出,最终获得了2011年度中国旅游竞争力百强城市称号,这也是继2007年我市首次获得这一称号后第三次获得这一殊荣。

据了解,中国城市旅游竞争力年会是由中国城市经济学会、中国旅游出版社、北京盛世唐人旅游规划设计院共同举办的。在去年的评选中,我市以具有强劲的旅游发展潜力和旅游核心竞争力名列第三十九位,比上届提升了25个位次。今年大会还首次设立了中国旅游竞争力百强县区评选项目,我市修武县以具有突出的景区形象和发展优势进入2011年度中国旅游竞争力百强县区名单,名列第七位。

近年来,我市高度重视旅游业发展,以“太极故里·山水焦作”为品牌,加大建设力度,狠抓服务管理,积极宣传推介,全市旅游产业规模不断扩大,综合效益明显提升,焦作旅游的影响力和竞争力持续提高。目前,我市已建成云台山、神农山、青天河三个国家AAAAA级旅游景区和嘉应观、影视城等一大批精品景区点,是河南省拥有AAAAA级景区最多的地级市,也是国内景观质量最高、精品景区最集中的区域之一,极大地提升了焦作旅游的核心竞争力。同时,我市不断加大旅游宣传促销力度,通过央视主流媒体宣传、举办大型节庆活动、旅游专列包机带动、网站微博新媒体运用等一系列行之有效的促销手段,迅速提升了知名度。特别是近两年来,我市进一步加大了在主要客源地,长三角、东南沿海、珠三角等经济发达地区,韩国、新加坡、泰国以及我国台湾、香港等地区的宣传促销力度,加强了旅游经贸交流合作,树立了良好的旅游目的地形象,有力地提升了焦作市在国内和国际上的影响力和竞争力。①3

『亮剑』机关病 问责低效能

我市『五治』行动力推发展提速提效纪实

神农山杯头条新闻大赛 神农山·神龙盘——九州奇观

本报记者 王言
本报通讯员 丁冬至 李卫军

奋力走在中原经济区前列,发展环境和干部作风尤为重要。如何以高效的干部作风、一流的发展环境,为全市经济社会发展开通绿色通道?今年9月,市政府第八次全体会议明确要求,在市政府系统开展治理庸、懒、散、低、乱“五治”行动。市纪委监委局推出了一系列落实“五治”的大动作,问政、问效、问责“利剑”直指机关作风顽症,有力地推动了干部作风转变和环境优化,有力地促进了我市经济社会发展提速提效。

能力平庸、执行不力,谓之庸;思想懒惰、行为懈怠,谓之懒;纪律涣散、各行其是,谓之散;支差应付、得过且过,谓之低;吃拿卡要、乱收费罚款、乱检查摊派,谓之乱。开展“五治”,就要治庸提能力,治懒增效率,治散正风气,治低提质量,治乱促规范。

一个个重磅行动,拷问作风!

10月12日、13日,我市首次采取电话集中暗访形式,对49个市直单位的100个重点科室(岗位)进行暗访测评。政风行风评议代表、市人大代表、市政协委员、党政机关干部通过电话连接扩音、现场打分、全程录音等方式进行暗访测评。对群众不热情、对咨询不耐烦、对业务不熟悉……一一记录在案。10月24日,市纪委监委局在焦作日报对13个无人接听电话的参评科室进行了公开通报。事前不打招呼,通报不讲情面,对排名靠后的科室责成其所所在单位拿出整改措施,反馈整改效果。

10月20日至27日,市纪委监委局、市两转两提办组织10个暗访组,对市直90个部门和单位的作风纪律情况开展明察暗访,发现存在问题的部门和单位42个;组织5个机关作风建设专项督导组,对11个县区职能部门开展明察暗访,发现存在问题的部门和单位25个。市纪委监委局逐一下达整改通知书,责令限期整改,对连续3次出现问题的单位和个人通报批评,依法依规实施责任追究,并将结果运用于公务员任用和管理的各个环节。

谁上班时间在电脑上打游戏、聊天、炒股,谁上班时间在串岗缺岗,谁对办事群众“踢皮球”,严查不贷!让松松垮垮、无所事事混日子的庸者懒者无处藏身!

一次次重拳出击,提升效能!

今年8月,我市电子监察系统正式开通运行。行政审批子系统将全市48个单位的26个服务类事项、339个审批类事项的办理过程分为受理、承办、审核、批准、办结等5个主要环节。(下转二版)

孙立坤在全市安全生产工作会议上强调 安全生产工作要常抓不懈

本报讯(记者张蕊、詹长松)

12月3日下午,我市召开安全生产工作会。市委副书记、市长孙立坤强调,安全生产工作要常抓不懈,采取切实有效的措施,把安全生产工作抓实抓到位,保障人民群众生命财产安全。市领导赵建军、王继元、丁保东、迟军、杨文耀、乔学达、胡小平,市厅(级)干部李海松、杜宇出席会议。

孙立坤指出,年末岁尾是各类事故的多发期、易发期,各级各部门一定要高度重视安全生产工作,及早安排,扎实细致工作,带着对人民群众的深厚感情,对组织高度负责的态度,切实做好安全生产工作。

就下一步安全生产工作,孙立坤强调,一是领导重视必须到位。安全生产工作事关企事业单位的正常生产,事关人民群众切身利益,各级各部门主要领导必须重视到位,亲自抓,下力气抓,宁听骂声,不听哭声。安全生产只有起点,没有终点,要持续不断地抓,常抓不懈,抓紧抓实,抓到位。

二是责任必须明确到位。市政府班子成员要按照“一岗双责”的要求,对分管范围内安全生产工作负责;各县市区主要领导对本辖区范围内的安全生产工作负责;各部门主要领导对本行业的安全生产

负责。

三是检查必须细致到位。安全生产检查工作不能流于走过场,要组织专业人员参加,深入细致,认真扎实开展各项检查。

四是专项整治必须到位。要经常开展专项整治工作,重点整治校车安全、旅游景区设施、交通运输、危险化学品、烟花爆竹、民爆器材、非煤矿山、森林防火、食品安全、大型商场、各类学校、医院等高危行业和人员密集场所。

五是日常监管必须到位。各级各部门要切实履行好监管职责,根据冬季生产特点,进一步加大监管力度,确保监管不停顿、不断档,

六是隐患排查必须到位。各级

各部门、各行各业要迅速开展一次拉网式安全生产大检查,横向到边、纵向到底,确保不留空白、不留盲区、不留死角。

七是问题整改必须到位。整改有记录,检查有报告,整改通知书要层层签字。对整改出来的问题,要认真对待,限期整改到位。

八是技术防范必须到位。要重视人防,也要重视技防,把人防和技防有机结合起来,利用现有的先进技术,进一步加强防范,解决目前人防中存在的问题,切实避免发生安全事故,切实把事故损失降低到最低限度。

九是责任追究必须到位。安全生产工作不能失之于软、失之于宽,对安全生产有关要求落实不力的要追究,对重大隐患长期得不到解决的要追究,对发生事故的要严肃追究有关人员的责任,绝不姑息迁就。

十是长效机制建立必须到位。要真正把安全生产工作长效机制建立起来,安全生产工作要经常抓、天天抓、日日抓、时时抓,确保我市安全生产形势持续好转,保障人民群众生命财产安全。

市委常委、副市长迟军对我市下一步安全生产工作提出了具体要求。①3



集中全市力量打好南水北调征迁攻坚战

要继续发挥好政治优势

——三论集中力量做好南水北调焦作城区段二期征迁工作

本报评论员

南水北调焦作城区段二期征迁任务艰巨、时间紧迫,需要大家同心同德、万众一心、众志成城、克难攻坚。在挑战和考验面前,需要全市上下一心,认清形势,明确任务,正视困难;需要继续发挥好政治优势,充分发扬城区段一期征迁工作中的好作风、好传统,进一步坚持讲政治、讲大局、讲奉献,集中精力,强化措施,再打一次征迁攻坚战,以实际行动谱写南水北调工程建设新篇章。

我们党的最大政治优势是善于组织群众、宣传群众、联系群众。简单地讲,我党的最大政治优势就在于善于做群众工作,特别善于根据形势的变化不断加强和改进自己的群众工作。在做好南水北调焦

作城区段二期征迁工作中,正确认识这一政治优势,并充分展示和发挥这一优势,对于圆满完成南水北调焦作城区段二期征迁工作具有决定性的意义。

要继续发挥好政治优势,就要发挥好领导力量优势。在南水北调焦作城区段一期征迁过程中,全市各级各部门特别是有关城区党委、政府和担负征迁任务的市、区工作部门,坚持依法征迁、和谐征迁的指导思想,迎难而上,全力以赴,如期完成了城区段总干渠征迁安置任务,创造了南水北调焦作精神,在全省乃至全国塑造了焦作形象,树立了焦作旗帜,打造了焦作品牌。这是我们充分发挥领导力量优势所取得阶段性成果的关键。但在

肯定成绩的同时,我们也要清醒地看到,在南水北调焦作城区段二期征迁工作中,我们还面临非常大的困难和挑战:桥梁等工程占压范围征迁工作推进缓慢,绿化带安置房屋建设严重滞后,绿化带征迁至今没有全面启动,个别干部作风不实。各级各部门要切实提高认识,下定决心,迎难而上,继续发扬南水北调焦作精神,坚持前期工作中一系

列行之有效的工作措施和方法,坚决打好城区段二期征迁安置攻坚战。

要继续发挥好政治优势,就要发挥群众优势。做好南水北调焦作城区段二期征迁工作,我们要带着责任、带着感情、带着爱心做好征迁群众的工作。俗话说得好:“只有

做不好工作的干部,没有不讲理的群众。”党员干部要诚心诚意为广大群众谋利益,想群众之所想,急群众之所急,做群众之所需。坚持思想上尊重群众、感情上贴近群众、工作上依靠群众,切实把最广大人民群众的利益维护好、实现好、发展好。南水北调工程是民心工程。一渠清水穿城而过,将对焦作城市建设起到重要的提升作用,不仅能够加快城市改造和建设步伐,而且能够改善城市环境,增加城市灵气,提升人民生活质量,是焦作发展的富民工程,将给焦作人民带来长远的、更多的福祉。南水北调焦作城区段二期征迁工作中涌现出来的先进典型,要予以大力宣传,为

不折不挠地完成南水北调焦作城区段二期征迁工作鼓劲加油。①3

益是相一致的,并不是相悖的,要让人民群众成为这一工程的受益者和推动者。只要我们尊重群众、依靠群众、相信群众,什么困难都可以克服,什么问题都可以解决。

要继续发挥好政治优势,就要发挥好宣传优势。各级各部门都要充分利用自己的优势,做好政策宣传思想工作,切实使征地、建房等补偿政策和后期扶持政策做到家喻户晓,争取征迁群众的理解和支持,为工程建设和征迁安置工作营造一个良好的舆论氛围。要坚持宣传先进,弘扬正气。对南水北调焦作城区段二期征迁工作中涌现出来的先进典型,要予以大力宣传,为不折不挠地完成南水北调焦作城区段二期征迁工作鼓劲加油。①3

王长松在检查南水北调征迁工作时强调 坚定信心 圆满完成征迁任务

本报讯(记者麻路)昨日下午,市委常委、组织部长王长松到解放区王褚街道新店村、人民路桥、丰收路检查指导南水北调焦作城区段征迁工作时强调,各级各部门要对南水北调重大工程再认识、再升华,进一步坚定信心,统一思想、克难攻坚,共同承担起这份责任,圆满完成市委、市政府交给的各项任务。

在听取了新店村征迁工作汇报后,王长松要求,各有关部门要深入基层,密切配合,积极研究新情况、解决新问题,不折不扣地落实好国家南水北调的相关政策;要做好政策宣传工作,做到征地、建房等补偿政策和后期扶持政策家喻户晓,争取征迁群众的理解和支持,为工程建设和征迁安置工作营造一个良好的舆论氛围;要通力合作,积极参与,继续发挥一期征迁工程建设的政策、好做法,全面推动征迁工作;要进一步坚定信心,攻坚克难的信心,开动脑筋,采取更加有力的举措、更加灵活变通的方法,共同承担起这份责任,圆满完成市委、市政府交给的各项任务。①3

我市举行加快转型升级 推进中原经济区建设报告会

本报讯(记者杜玲)12月2日上午,全市加快转型升级推进中原经济区建设报告会在市会议中心举行,中国人民大学公共管理学院党委书记崔军作专题报告。副市长乔学达、市政协副主席杨维军与各县市区、市直有关部门和大型企业中代表600余人一起聆听了报告。

崔军现任国家自然科学基金委员会评议专家、教育部学位与研究生教育发展中心评审咨询专家。报告中,崔军运用大量数据和实例,结合全国、我市实际,围绕我国改革开放以来宏观经济的总体

走势、当前经济形势与宏观调控政策取向、中原经济区建设战略与我市面临的机遇与挑战三个方面,就下一步我市如何加快转型升级提出五条建议:一是在转型升级过程中突出特色。工业要坚持传统产业,为承接东部地区产业转移作好准备;农业要在深加工上做足文章,形成品牌效应;旅游业要与餐饮业、住宿业等服务业形成产业链,坚持打文化牌。二是在政策利用上要用足用实。三是在城镇化进程中要注意城镇化质与量的统一,注意加强社会管理。四是要利用外智,加大宣传。五是要解放思想,创新体制。①3

以省九次党代会精神为指导 努力开创各项工作新局面

法律服务到门口

——第十一个全国法制宣传日见闻

本报记者 杜玲

遇到法律困扰,焦心!在家门口就能获得免费的法律服务,对居民尤其是遇到麻烦事的人群来说,无异于雪中送炭。

“同志,我下岗后在山阳商城卖毛巾,能否享受免税政策?”“您看,《下岗失业人员再就业税收优惠政策宣传手册》说得明白,下岗失业人员从事个体经营,资料手续齐全者,经过审批,可享受减免城市维护建设税、教育费附加和个人所得税。”

12月4日是第十一个全国法制宣传日,当日9时,家住解放区焦南街道中州社区的杨先生不出家属院,便来到解放区司法局在中州社区设立的法制宣传点进行咨询。

今年的法制宣传日,少了人潮涌动,多了普法网点。尽管寒风袭人,在丹尼斯生活广场、三维商业广场东门以及全市103个乡镇街道机关所在地和社区、农村……法律知识和服务从各个网点的法律工作者手中,传递出普法温情。

据了解,今年全国法制宣传日系列宣传活动的主题是:深入学习宣传宪法,大力弘扬法治精神。与往年城区集中设点宣传不同的是,今年我市采取的是在闹市区、主要街道、居民聚集区等地设点,便于让更多老百姓更直接、更方便通过宣传受益。

“知道消费者居家饮食、在外就餐的注意事项吗?”在三维商业广场东门,解放区食品药品监督管理局的工作人员主动向市民递出宣传单,开始了讲解。在现场,(下转二版)

走基层 转作风 改文风 · 记者在现场



博洋杯新闻摄影大赛
博洋汽车 豪车俱乐部
博洋汽车 豪车俱乐部
招商热线:13839107686

昨日上午,海华纺织股份有限公司的员工正在精心操作。据了解,该公司把产品质量当做企业的生命,狠抓产品质量,凡是不合格产品全部统一销毁,大大增强了企业员工的质量意识,使企业品牌不断提升、实力不断增强、效益不断扩大。今年前10个月,该公司的经济效益比去年同期增长40%。

博洋汽车 豪车俱乐部
招商热线:13839107686

焦作中裕公司获全省管道燃气经营许可

本报讯(记者丰舒雅)近日,从省住房和城乡建设厅传来好消息:河南省2011年第一批管道燃气经营许可证核发工作顺利结束。经过专家认真审核,全省共有19家燃气企业符合燃气经营许可证核发条件,焦作中裕燃气有限公司为其中之一。

为进一步增强全省城市燃气行业管理,规范市场秩序和行政许可行为,促进燃气事业健康发展,今年4月份,省住房和城乡建设厅下发了《河南省城镇燃气经营许可证管理办法》(试行),规定省辖市从事管道燃气经营的企业,须经省辖市燃气主管部门提出意见并取得省建设行政主管部门核发的燃气经营许可证后,方可从事燃气经营活动。①3

公务、商务车典范——广汽丰田
2011款 凯美瑞:16.68万元起
2011款 汉兰达:23.9万元起
全新 逸致:14.68万元起
销售电话:(0391)3669988

科霖达 菊珍
热水+菊珍 养生+舒心
冬季首选 老少皆宜
咨询热线:400-001-3336